
ZAPISNIK 
1. skupščine Pomurskega konzorcija »Natura 2000«, 

ki je bila v torek, 15. maja 2007 ob 14. uri v hotelu Elizabeta v Lendavi . 
 
 
 

Prisotne je pozdravila ga. Helena Kramar in predlagala sprejem naslednjega dnevnega reda, ki 
jim je bil posredovan  v gradivu po pošti: 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Otvoritev skupščine, izvolitev članov upravnega odbora in zapisnikarja 
2. Predlog Poslovnika o delu skupščine  konzorcija 
3. Predlog Programa dela konzorcija v letu 2007 
4. Določitev višine članarine 
5. Finančni načrt konzorcija za leto 2007 
6. Pobude in vprašanja članov konzorcija 
7. Razno 

 
K tč. 1. 
Prisotni so soglasno potrdili zgoraj navedeni dnevni red. 
Pri pregledu udeležbe se je ugotovila sklepčnost skupščine saj je na skupščini bilo 20 
prisotnih članov konzorcija. 
Ga. Kramar je pojasnila, da po ustanovitveni pogodbi upravni odbor šteje 3 člane, zastopnik 
konzorcija je član upravnega odbora po svoji funkciji, ostala 2 člana predlaga skupščini 
zastopnik konzorcija, zato je za člana upravnega odbora predlagala še g. Goršak Bernarda in 
g. Stojana Habjaniča, za zapisnikarja pa go. Sunčico Dukić. 
 
G. Kocet Jožef je pripomnil, da ni smiselno, da bo član UO Stojan Habjanič, ki sploh ne 
prisostvuje skupščini.  
G. Gregorec Stanko je kot člana UO predlagal g. Jaklin Damjana, ki se je zahvalil za zaupanje 
vendar predloga ni sprejel. 
G. Jaklin Damjan je predlagal zaradi operativnih zadev številčnejšo sestavo UO. 
Razpravi se je priključil g. Halb, ki se strinja z mnenjem, da je 3-članski UO premalo in da bi 
zastopanje konzorcija bilo potrebno urediti po ustanoviteljski strukturi npr. iz predstavnikov 
lokalnih skupnosti, društev… 
 
Soglasno je bil sprejet: 
 
Sklep št. 1: 
 
 
Do naslednje skupščine se pripravi predlog spremembe ustanovitvene pogodbe o širši sestavi 
UO in sicer glede na strukturo ustanoviteljev konzorcija.  
 
 
Ga. Kramar je nato predlagala, da se za člane upravnega odbora imenujejo Helena Kramar, 
Bernard Goršak in Gregorec Stanko. 
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Soglasno je bil sprejet: 
 
Sklep št. 2: 
 
 
Za člane  UO se imenujejo: Helena Kramar, Bernard Goršak in Stanko Gregorec. 
 
 
 
 
K tč. 2.: 
  
Ga. Kramar je dala predlog Poslovnika v razpravo. 
O Poslovniku  o delu  konzorcija je razpravo pričel g. Goršak in predlagal, da se v poslovnik 
zapiše, da v primeru, da po 15 minutah po pričetku skupščine ne bi bilo prisotnih polovica 
članov, je skupščina sklepčna tudi z manjšim številom prisotnih (npr z 10 prisotnimi člani) . 
G. Hari Štefan je pripomnil, da se mu zdi število prisotnih premajhno.  
G. Damijan Jaklin je menil, da je možno izvesti skupščino tudi če je prisotna manj kot 
polovica članov konzorcija, razen ko se odloča o »bolj pomembnih stvareh«. 
G. Halb Janko se s tem predlogom ni strinjal. 
Ga. Kramar je pojasnila, da je po ustanovitveni pogodbi potrebno za sklepanje v primeru, da 
se članom konzorcija nalagajo finančne obveznosti, soglasje vseh članov konzorcija. 
 
Soglasno je bil sprejet: 
 
Sklep št. 3: 
 
  
Sprejme se Poslovnik o delu konzorcija. Po sprejetju sprememb ustanovitvene pogodbe se 
ustrezno  dopolni 3. člen Poslovnika, tako da je skupščina sklepčna, če je po 15 minutah 
prisotnih vsaj 10 članov skupščine. 
 
 
K tč. 3.: 
 
Ga. Kramar je podrobneje predstavila predlog Programa dela konzorcija v letu 2007 in k 
razpravi povabila prisotne. 
 
G. Goršak Bernard je predstavil projekt Ureditev demonstracijskega polja polnaravnih in 
okoljevarstvenih modelov, pri pripravi katere je sodeloval in na osnovi izkušenj pridobljenih 
pri pripravi in izvedbi različnih projektov predlagal aktivnosti: obeležitev kakšnega dne-npr. 
Dan biodiverzitete, odstanitev grmičevja z Dolinskega pašnika. 
G. Turk Vladimir je pozdravil tovrstne predloge in opozoril na potek avtoceste, ki bo 
naravovarstveno  stanje na območju zelo spremenila. 
G. Hari Štefan je opozoril, da je na območju poteka avtoceste premalo prehodov za divjadi ter 
da konzorcij daje veliko možnosti za izvedbo različnih aktivnosti. 
G. Kocet Jože je bil mnenja, da je potrebno podpirati projekte širšega območja in ne samo 
tiste na področju določene lokalne skupnosti. 
G. Režonja Franc je opozoril, da je pri vseh aktivnostih na območju pomembno vključevati 
tudi lastnike zemljišč ter vzpostaviti sodelovanje z njimi. 
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G. Gregorec Stanko je menil, da morajo od vsega imeti nekaj tudi lokalne skupnosti. Občina 
Kobilje spada namreč pod Krajinski park Goričko in da so nekatere omejitve prestroge. Meni, 
da bi se moral doseči konsenz lokalnih skupnosti, Sklada kmetijskih zemljišč, kmetijskih 
služb itd… 
G. Jaklin Damijan je glede na povedano pripomnil, da ne podpira izkoriščanje konzorcija za 
namene kandidatur posameznih lokalnih skupnosti na razpise. Ožji sestavi konzorcija bi rad 
predstavil izkušnje iz Turčije. Hkrati je predlagal, naj se projekti nanašajo na območje Nature 
2000 in ne samo na tiste, ki so člani konzorcija in niso na območju Nature 2000. 
G. Turk Velimir je prisotne obvestil o seminarju za izkoriščanje obnovljivih virov energije. 
Ga. Kramar Helena je predlagala naj se tovrstne informacije posredujejo na Razvojni center, 
ki jih bo dalje posredoval ostalim članom konzorcija. 
G. Markoja Ivan je opozoril kako pomembna je vključitev društev v Naturo 2000, saj je le z 
člani društev možno doseči realizacijo zastavljenih ciljev. 
G. Halb Janko je bil mnenja, da društva ne morejo izvesti projektno zahtevne procedure ter da 
se na Ministrstvu za okolje in prostor pripravlja načrt upravljanja območij Natura 2000. Glede 
članarine je bil mnenja, da bi občine morale plačati višjo članarino kot društva.  
 
Soglasno je bil sprejet: 
 
Sklep št. 4: 
 
 
 
Sprejme se Program dela konzorcija Natura 2000 za leto 2007  s predlogi in pripombami 
razpravljalcev. Pooblasti se upravni odbor konzorcija, da pripravi podrobnejši program dela v 
skladu s sprejetim finančnim planom konzorcija. 
 
 
 
Na predlog ge. Kramar Helene sta se točki 4 in 5. obravnavali skupaj. 
 
K tč. 4. in 5.: 
 
Predlog finančnega načrta so člani konzorcija z vabilom na skupščino prejeli po pošti. Ga. 
Kramar je prisotne pozvala k razpravi. 
Ga. Balantič Franka je bila mnenja, da je višina članarine 100 EUR za društva previsok 
znesek. 
G. Jaklin Damijan je vprašal, kaj se bo zgodilo s tistimi člani konzorcija, ki ne bodo poravnali 
članarine in predlagal, da bi naj konzorcij deloval po načelu javno-zasebnega partnerstva.  
G. Halb Janko je menil, da bi občine morale plačati višji znesek članarine, medtem, ko je g. 
Režonja Franc zagovarjal predlog o enaki članarini za vse. 
G. Gregorec Stanko  se s tem predlogom ni strinjal ter pripomnil, da bi lokalna skupnost od 
tega morala imeti tudi koristi in ne samo obveznosti. 
 
Soglasno je bil sprejet: 
 
Sklep št. 5: 
 
Sprejme se članarina 100 EUR za leto 2007. 
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Sklep št. 6: 
 
Sprejme se Finančni načrt za leto 2007. 
 
 
 
K tč. 6.: 
 
G. Halb Janko je predlagal, da se člani konzorcija naslednjič sestanejo na Gradu na Goričkem, 
s čimer so se prisotni strinjali. Predlagal je tudi, da bi se posredovala pobuda še nekaterim 
lokalnim skupnostim in inštitucijam za vključitev v konzorcij.  
Tudi g. Jaklin Damijan je bil mnenja, da bi se sestanki in srečanja članov konzorcija lahko 
organizirala na različnih krajih in kot gostitelja ponudil tudi Veliko Polano. Hkrati je 
pripomnil, da bi bilo potrebno spremljati razpise, saj naj bi Ministrstvo za okolje in prostor 
pripravljalo razpis za sofinanciranje promocijskih aktivnosti za območja Naturo 2000. 
G. Goršak Bernard je bil mnenja, da bi glede na različne predloge in informacije podane na 
skupščini bilo smiselno na spletni strani Razvojnega centra imeti link za konzorcij, ki bi 
vseboval različne informacije posredovane s strani članov konzorcija. 
 
 
Seja se je zaključila ob 15.45 uri. 
 
 
 
Zapisala:        Zastopnik konzorcija: 
Sunčica Dukić        Helena Kramar 
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